



Objava za medije

CEMEX uvršten u dionički indeks Global Compact Ujedinjenih naroda

Kaštel Sućurac, 12. studenog 2013. - CEMEX je uvršten u novi dionički indeks Global Compact 100 (GC100) kojeg je u rujnu pokrenula inicijativa Ujedinjenih naroda, Global Compact. Novi dionički indeks okuplja reprezentativnu skupinu kompanija posvećenih primjeni 10 osnovnih načela iz područja ljudskih prava, prava radnika, okoliša i borbe protiv korupcije i pokazuje ukupni povrat investicije u iznosu od 24.6% u posljednjih godinu dana, čime nadmašuje globalno tržište dionica.

„Drago nam je što su naše politike i aktivnosti usmjerene na održivost poslovanja prepoznate na ovaj način“, izjavio je CEMEX-ov predsjednik i glavni izvršni direktor Lorenzo H. Zambrano. „Kompanije i ulagači već dugo traže pozitivnu vezu između odgovornih poslovnih praksi i povrata na tržištu dionica, a čini se da GC100 pruža upravo to.“

Global Compact 100 indeks formiran je praćenjem rezultata uvrštenih kompanija tijekom protekle tri godine i uspoređivanjem njihovih rezultata u odnosu na globalni referentni pokazatelj (benchmark), FTSE All World indeks. Tako je primjerice GC 100 porastao 26,4% u razdoblju od godine dana, a FTSE All World 22,1%, 19% u odnosu na 17% tijekom dvije godine, dok je u protekle tri godine ima jednak rast kao i FTSE All World.

„Iako se uspješnost kompanija obuhvaćenih GC100 indeksom ne može smatrati jasnim dokazom postojanja uzročno-posljedične veze između predanosti praksama održivog poslovanja i uspješnosti dionica, čini se da se nazire uzbudljiv uzajamni odnos“, izjavio je izvršni direktor Global Compact inicijative George Kell. „Moguće je da ovi rezultati odražavaju i sve veći interes ulagača za održivo poslovanje.“

GC100 združuje utjecaj korporacija u okolišnim i društvenim pitanjima s temeljnim zahtjevom za profitabilnošću. Kako se na održivo poslovanje više ne bi trebalo gledati izdvojeno, u GC100 je uključen i zahtjev za temeljnim financijskim zdravljem korporacija. Tako se oba ova pokazatelja uzimaju kao pokazatelji kvalitete upravljanja kao odlučujućeg čimbenika povrata investicija.

CEMEX je potpisnik Global Compact inicijative od 2004. i jedina je meksička kompanija uvrštena u GC100 indeks, dok je u Hrvatskoj CEMEX dio inicijative od 2007. godine.

Za više informacija o dioničkom indeksu UN Global Compact 100, uključujući i popis kompanija koje su u njega uvrštene, posjetite <http://unglobalcompact.org/news/421-09-18-2013>

Kontakt za medije:

Martina Tadin

Koordinatorica za odnose s medijima

e-mail: martina.tadin@cemex.com

tel: 021/201 - 009